
Results	for	Multiple-choice	Questions		

Q1	-	Please	indicate	your	writing	center	position.	Select	all	the	apply	

	

	

#	 Answer	 %	 Count	

1	 Current	Writing	Center	Director	 83.92%	 167	

2	 Former	Writing	Center	Director	 4.52%	 9	

3	 Current	Assistant	Director	 6.53%	 13	

4	 Former	Assistant	Director	 1.01%	 2	

5	 Current	Administrator	 9.05%	 18	

6	 Former	Administrator	 0.00%	 0	



7	 Current	Graduate	Assistant	 0.50%	 1	

8	 Other	 6.03%	 12	

	 Total	 100%	 199	

	

Q8	-	Does	your	center	offer	workshops?	

	

	

#	 Answer	 %	 Count	

1	 Yes	 82.14%	 161	

2	 No	 17.86%	 35	

	 Total	 100%	 196	

	

Q9	-	Do	you	offer	a	tutor	training	course?	



	

	

#	 Answer	 %	 Count	

1	 Yes	 67.08%	 108	

2	 No	 32.92%	 53	

	 Total	 100%	 161	

	

Q10	-	Do	you	discuss	the	development	and	facilitation	of	workshops	in	the	tutor	training	course?	

	

	

#	 Answer	 %	 Count	



1	 Yes	 35.19%	 38	

2	 No	 56.48%	 61	

3	 Other	 8.33%	 9	

	 Total	 100%	 108	

	

Q19	-	Who	develops	content	for	the	workshops?	Check	all	that	apply.	

	

	

#	 Answer	 %	 Count	

1	 Writing	center	director	 42.02%	 137	

2	 Undergraduate	writing	center	tutors	 20.86%	 68	

3	 Graduate	writing	center	tutors	 18.71%	 61	

4	 Faculty	writing	center	tutors	 7.36%	 24	

5	 Other	 11.04%	 36	

	 Total	 100%	 326	

	

	


